
Slika je drugačna
V Javni tribuni št. 13 ste objavili ^PRED-

LOGE SKLEPOV« o dovolitvi zaposlitve do
7 delavcev pri samostojnih obrtnikih.

V Javni tribuni št. 13 ste objavili »PRED-
Miiodrag — »PARKETARSTVO IZDELOVA-
NJE IN POLAGANJE PODOV IZ UMETNIH
ZMESI TER ZIDARSTVO IN FASADER-
STVO« imamo naslednje pripombe:

Viprošnji tovariša Radovanoviča piše: »Po-
vpraševanje po teh stonitvah je veliko, v
družbenem sektorju pa tovrstnega podjetja
v Siški ,ni«.

Obveščamo vas, da slika še daleč ni tako
žalostna in da je stanje drugačno. V občini
Siška so taka podjetja in sicer zelo močna
in dobro organizirana — â li s sedežem ali
s avojo lokacijo enat. Ta podjetja krijejo
100 % vseh potreb šišenske operative in grad-
benih podjetij, katera izivajajo delo na ob-
močju Siške. V Siaki je naše podjetje, ki krije
precejšnji del potreb po parketu in plastiki
pri nasledn|ih podjetjih: G. P. »MEGRAD«,
G. P. »TEHNIKA«, G. P. »BEZIGRAD«,
»SLOVENIJALES«, >vLESNINA«, S. P. »DOM«
in druga. Samo naše podjetje razpolaga s ka-
paciteto 60.000 m2 parketa in plastike letno.

V Siški imajo svoje delovne enote stalno
locirane še podjetja »GRADLES« Maribor,
»FINAL« Gorica, ^PLESKARSTVO-PLASTI-
KA« Kiiim, »ZVEZDA« Maribor, itd.

Kot vid'ite, to področje ini tako »deficitar-
no, da bi ga lahiko tovariš Radovanovic rešil
z dvema delavcema več. To področje rešujejo
podjetja socialističnega sektorja in — za-
enkrat — zelo uspešno!

Tovariški pozdrav!

»USLUGA« Ljubljana. Derčeva 31

TABORNIKI V DOMU ŽEL. ŠOL
Med poletnimi •počitaicami je občinska ta-

borniška organizacija gostida teden dni v Lju-
bljani tudi ,polj9ke tavariše, ki so tedaj bivali
v Domu na Aljaževi cesti. Tedaj so se neka-
teri gojenci navdušili za taborniško organiza-
cijo. Upravnik doma tov. Prelog pa je že dlje
časa priganjal Rožnikove funkcionarje, naj
vendar že ustanovijo tabornišiko enoto v domu.

Taiko so klubovci in odredova uprava od-
reda Rožnik skupno z gojenci doma organizi-
rali propagandni tabor s tabornim ognjem in
programom. FredvajaM so taborniške diapozi-
tive in orgarrizirali raastavo o delu tabomikov
v Siški. Temu je sledila ustanovitev nove or-
ganizacije v domu. Novi taborniki so iz raz-
nih repubiik SFRJ, zato so enoti nadeli naziv
CETA BRATSTVA.

Za nove vodnike je odredovo vodstvo že
prirediilo celodnevni seminar, prav tako pa se
četni funkcionarji udeležujejo vseh dejavnosti
v odredu. Pred novoletoimi prazniki so orga-
nizirali tudi tekmovanje v streljanju z zrač-
no puško za čete v Siškj., sodelovali so pri
urejanju taborniškega doma odreda Rožnik na
Gasilsiki 17a in pri drugih prireditvah ob praz-
nikih.


